HopMaTuBbl, TeXHHYeCKHE MPABUJIA MCIIOJTHEHUS] U KPUTEPUH OLEHKH /ISl 324UCJIeHUs] B TPYNNbI HA 3Tale HAYaJbHON MOAT0TOBKHU
(mepBoro roaa ooyuenusi, HII-1), cnopTuBHasi / cnopTuBHasi MOAroTOBKA 2 CTyNEeHb

PassuBaemoe HasBaHue ynpaxxHeHUA TexHUuyecKkune npasuaa UCNONIHEHUA Kon-Bo 6annos
¢usmnyecKkoe KauecTso
AHTpOnomeTpuyeckue | BHelwHAA oueHKa AaHHbIX. AHTpOMNOMETPUYECKME AaHHble OLLeHMBatOTCA Ha | OueHMBAETCA COOTHOLWEHME POCTa, BECa, TUMA
JaHHble MOMEHT CAa4M KOHTPOJIbHbIX TECTOB. TenocnoxeHus. OueHnBatoTca Nponopuunn Tena (xypo6a,
MpouncxoamuT BHELHAA OLeHKa MOPGONOrMYEecKUX | AJIMHA HOT, OTHOCUTENbHO A/IMHbI TYJI0BULLA),
AaHHbIX CNOpPTCMEHa. NoABWKHOCTb FOIEHOCTOMHOrO CYCTaBa M BbiCOTa
nogbema, NOABUKHOCTb KOJIEHHOTO CYCTaBa.
OueHKa no 10 6anbHoM WKane, rae 10 6annos 310
KaHAWAATbl UMEIOLLME aCTEHUYECKOE TEI0C/IOKEHME,
POCT BbllE CPEAHErO, BEC HU3KUI, POBHbIE HOTU, TMOKKE
njaeyesble, TMOKME roONIEHOCTONHbIE U KONEHHbIE CYCTaBbl.
MakcumanbHas oueHka = 10 6an/10B 33 KaxKgbln
KpuTepuin otbopa: «Mopdonorna», KHOCKMU», KKOJTEHUY.
Cuna 1. Moabem npAMbIX HOT U3 BUCA Ha YnpaHeHue BbINoHAeTcs 6e3 yyeTa BpeMeHu. CunTaeTcA KoN-BO NPaBUAbHO BbIMOJHEHHDbIX.
F’MMHACTUYECKOMN CTEHKE B MNOAOXKEHME Horu Bmecte. KonieHu cTonbl AOTAHYTLI. MaKcumanbHasa oueHKa = 5 6aanos.
«yron» Yron mexay Horamu v TYN0BULLLEM LO/KEH 3 pasa TeXHWYECKM NPaBU/IbHO BbINOJHEHHbIX = 5 6annos.
He MeHee 3-x pa3 coctanaTb 90 rp. 3a Kaxkayto OLWNBKY B UICNONHEHUN (COTHYTbIE KOIEHMU, He
AOTAHYTbIE CTOMbI, HET NPAMOTO yria) — MmuHyc 1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kosn-sa = 0 6annos
fMbkoctb 2. N.n. «Jlexxa Ha cnnuHe», NepenTn B Ynpa)KHeHue BbiNnoHAeTcA 6e3 yyeTa BpemeHu. CynTaeTca Ko1-BO NPaBUIbHO BbIMOJIHEHHbIX.

NnonoXKeHue cnas
He meHee 5 pa3

Jleska Ha CnuHe, HOTU COTHYTbI B KONIEHAX Ha
LUMPUHE NNeY, KONEeHM He pacxoanaTcs, cTonbl 6e3
YAEepKaHUa co CTOPOHbI. PyKKn BAOAbL KOpnyca
npsamble, N1af0HN Pa3BepHyTbl BHU3. Mpu
nogbeme CruHa Kpyraas, BO Bpems KacaHusa
rPYAbio HOT CNinHa NpAmas.

MaKcumanbHasa oueHKa = 5 6ann08.

5 pa3 TexHWUYecKn NPaBuibHO BbIMOAHEHHbIX =5 6an108.
4 pa3a =4 6anna, 3=3,2pasa=26anna, 1pas=16ann.
3a KaKayto OLNBKY B MUCNONHEHUN (Pa3OMKHYTble
KOJIEHU, HEe NOJIHbIN ced, pyKM nofd Ta3om) — MuHyC 1
6ann.

MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos.

3. W.n. «J1exa Ha cnuHe», NoAbem Hor
[0 KacaHWsA noJsia nasibLamMun HOT 33
ronoBsow

He meHee 5 pa3

YnpasKHeHue BbINOHAETCA 6e3 yueTa BpeMeHMU.
Pyku BAONb Kopnyca npamble. Horm
YAEPKUBAIOTCA BMECTE, KOIEHM U CTOMbI
OOTAHYTbI, NA€YM NPUXKaTbl K noay. Horu
NOAHMMALIOTCA OT N0AA (M3 U.N. «Nexa Ha CNUHe»
[0 KacaHuA NoAa 3a ro/0soi 1 BO3BPaLLatOTCA
06paTHo Ha noJ.

CunTaeTcA KoN-Bo NPaBUAbHO BbIMOAHEHHbIX.
MaKcumanbHasa oueHKa = 5 6ann08.

5 pa3 TexHMYeCcKn NpaBuAbHO BbINONHEHHbIX =5 6an108.
4 pa3a =4 6anna, 3=3,2pasa=26anna, 1pas=16ann.
3a KaXkKayto OWNBKY B UCNOIHEHUM (HOTU He BMecCTe,
KOJIEHW COTHYTbI, PYKM Nog Tazom) — MuHyc 1 6ann.
MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos.

4. NMpoaonbHbIN Wnarat
He bosee 15 cm oT beapa Ao nona

1. Horvt pOTAHYTbLI M CO34at0T POBHYHO IMHUIO.

MaKcumanbHoe Kon-8o 5 6annos.




2. MNAaTKa nepegHen HOrM CMOTPUT B MOA, NATKA
HOMM C3aaM CMOTPUT B NOTO/IOK (OTCyTCTBME
3aBana).

3. Ta3 Haxoautca B nNeprneHAUKYNApPHOM
NOMIOXKEHNM NO OTHOLLEHUIO K HOram.

4. KuBOT NOAHAT N He yKNaAblBaeTca Ha Hory
Brnepea.

5. Mneun Ha opgHOM YypoBHe c beapamu B
BEPTUKANbHOM MNNOCKOCTMU.

6. begpeHHble KOCTN HaxoAATCA HA OAHOM YPOBHe
B FOPM30HTA/IbHOMN MOCKOCTU.

3a Kaayto olWMBKY cHUMatoTCA 6ansbl, YKa3aHHble B
TEXHUYECKUX NPaBMAaxX UCMONHEHUMN.

PaccTtosaHue oT 6eapa Ao nona:

-He 6onee 15 cm =1 6ann

-He 6onee 12 cm =2 6anna

- He 6onee 8 cm = 3 6anna

-He 6onee 4 cm =4 6anna

-He 6onee 0 cm =5 6annos

5. MonepeuyHbli wnaraT
He 6onee 25 cm go nosa

BbinonHAeTcA Ha nony. BeptukanbHoe
NONOXEHMe TYNI0BULA, PYKM AONYCTUMbI HA
nony.

1. KoneHn, ctonbl AOTAHYTLI.

2. Horm co3gatoT poOBHYH JIMHUIO.

3. PaccTosHue (Kon-Bo cm) Ao nona.

Makc. Kon-8o 5 6annios.

3a Kaxkayto owmnbky cHumaetcs 0,5 6anna.
PaccTosHue oT beapa Ao nona:

He 6onee 25 cm =1 6ann

He 6onee 21 cm = 2 6anna

He 6onee 14 cm = 3 6anna

He 6onee 7 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

6. «MocT» 13 NONOXKEHUA NeXKa Ha
cnuHe (paccTosHMe OT cToN A0 NanbLes

PyK
He bonee 65 cm, dnKcauma 5 cek.)

BbInonHAETCA M3 NONOXKEHUA NeXKa Ha CnuHe.
1. MATKK NpuKaTbl K Nony.

2. CTonbl B pOBHOM NOJIOXKEHMUM.

3. JIOKTN JOTAHYTbI.

4. Tpyab 1 pyKKM cO34at0T O4HY BEPTUKANBbHYIO
NMHUIO.

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

3a Kaxkayto owmnbky cHumaetcs 0,5 6anna.
PaccTosHue begpa o nona:

He 6onee 65 cm =1 6ann

He 6onee 48 cm = 2 banna

He 6onee 32 cm = 3 banna

He 6onee 16 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm = 5 6annos

7. W.n. «CToA» HAKNOH BNepes, ¢
yaeprKaHuem 3axBaTta Hor (He meHee 5
Cek.)

1. .M. HOrn BMecCTe, KONIeHW NPOTrHyThI .
2. [pyAab 1 XMBOT NJAOTHO NPUKATbI K HOFam.

MonHoe npuxkatue =5 6annos.

PaccToaHue Kaxable 5 ¢cm OT rpyam A0 HOr - MUHYC 1
6ann, pacctoaHne nsmepaeTca OT rpyau A0 Hor.

3a KaKAayto TEXHUYECKYIO OLWMOKY (pa3BefeHHble CTOMbI,
COTHYTble KOJIEHW, He NOJIHOe NpuKaTue) — muHyc 1 6ann.

CKOpOCTHO- cUnoBble
KayecTsa

8. MNpbIXKKKN TONYKOM ABYX HOT 13
Hu3Koro npucesa 3a 10 cek. (= BbInpbIr)

He meHee 2 pa3

BbinonHseTcA 6e3 yyeta BpeMeHU.

1. Horn BmecrTe.

2. Teno B BO3A4yXxe BbICTPAMBAETCA B OAHY INHUIO.
CTonbl KONEHU AOTAHYTbI, PYKM B MOJIOXKEHUN
«CTPENOYKA» C AOTAHYTbIMU JIOKTAMM.

CunTaeTca KoJ-BO NPaBUAbHO BbINOJIHEHHbIX.
MaKcnmanbHoe Kon-Bo = 5 6ainoB.

2 pasa NpaBu/IbHO BbINOJHEHHbIX = 5 6annos.
TexHWYECKN He NPaBUIbHO BbIMNOJHEHHOE — MUHYC OAMH
6ann 3a KaxkAayto oWwnbKy (HOrM He BMecTe, HEeT JIMHUK
KOpPMyca M HOT, NOKTU COTHYTbI, PYKU He BBEpPX).

9. KomnnekcHoe nnasaHue 175 m.

25 m — «batTepopnan»

YuntbiBaeTca Bpema Npon/blBaHUA AUCTAHLNN.




He 6onee 6 MUHYT

Bo3moXHa 3amMmeHa AaHHOro TecTa Ha

Tect n. 10 — oueHKa NaaBaTe/ibHON
NoAroTOBKM.

50 M — Kpo/ib Ha CNWHE B MOJIHOM KOOPANHALMM
50 m — 6pacc
50 M — Kpo/ib Ha rpyau B MONHOM KOOpANHALMM

PelTUHT, B 3aBUCMMOCTU OT MOKa3aHHOro BpemeHun n

MecTa 1 COOTBETCTBUE 6aNNoB:
1-10 mecto = 5 6annos

11 - 20 mecTo = 4 6anna

21-30 mecTo = 3 banna

31-40 mecTo = 2 6anna

41 mecTo U HuXKe = 1 6ann
Bonee 6 muHyT = 0 6annos

MnasatenbHan
noAroToBKa

10. AOMOJNHUTENDBHO oueHunsaeTcA
njasaTenbHaA NOAroTOBKa.

10.1. YnpaxKHeHne «3Be3404Ka» MU «MOoNaaBoK»
(oueHmBaeTcsa NnaByyecTb)

10.2. CKonb)KeHuMe Ha rpyam (oueHuBaeTcs
OANbHOCTb CKOJIbXKEHUA, TMAPOANHAMMYECKME
cnocobHocTy)

10.3. MNnaBaHWe HOMM KPOJib Ha rpyau

10.4. NMnaBaHMe HOMM KPOJib Ha CNnHe
(oueHMBaeTCA KOOpAMHALMA ABUKEHWUI B BOAE,
yMeHMe NnaBathb)

10.5. BoinonHeHve Gurypbl «rpynnmpoBKa».

MaKcumanbHoe KoanyecTso 6anios = 5.
3a Kaablit BUA, TecTa Ha BoAe Hauucaaercsa 6ann.

OueHMBaeTCA yMeHUe NNaBaTb, NONOXKUTEbHAA
NAaBy4YecTb, KOOPAMHALMA ABUNKEHWUI, NNABHOCTD,
YyBCTBO PUTMa, CMOCOBHOCTb K 0ByUYeHMIO0.

TexHn4yeckune npasunaa UCNONHEHNA HOPMATUBOB, B COOTBETCTBUU C (Dep,epaanblMM CTaHAapPTaMu, yYKa3aHbl B A4aHHOM NONOXKEHUN, N YTBEPHKAEHDbI
TPEHEPCKMM COBETOM LWKObI. OueHka CMNOPTUBHDLIX PE3YNBbTATOB (BbII'IOJ'IHEHMFI HOpmaTMBOB) nponssoanTCA Nytem CyMMUPOBAHUA MeCT (6ann03),
Ha6paHHbIX no BCeéM HOpmMaTMBaM.



1. HopmaTtusbl anA nepeBoAa U 3a4MCIEeHUA B rPyNnbl Ha 3Tane HayaNbHOM NOArOTOBKM (Nocsie nepBoro roga obyvyeHums).

TexHunyeckune npasu/ia UCNOJIHEHUA U KPUTEPUU OLLEHKMU.

PassuBaemoe HassaHue ynpaxKHeHusA TexHUuyecKkmne npasuaa UCNOIHEHUA Nopacuer

¢usnyeckoe Mpumeuanue / Kon-so 6annos

KauyecTBo

Cuna 1. nO,EI,HMMaHVIe NPAMbIX HOT U3 BUCa Ha YI'Ipa)KHEHMe BbInoaHAeTcA 3a 30 cek. CyunTaeTcs KoN-Bo NpPaBuU/IbHO BbIMO/IHEHHbIX.
FVIMHaCTVI‘-IeCKOl‘/JI CTEHKEe B MOJIOXKeHUe «yron» Horun Bmecte. KoneHu ctonbi AOTAHYTbI. MeHee HeO6X0,CI,MMOF0 Kon-sa = 0 6annos
He meHee 3-x pas3
(cnopm nodzomoska 2 cmyrneHs)

fbkocTb 2. U.n. «JlexKa Ha cnuHe», nepenTn B YnpaxHeHune BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTtaeTca Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMONHEHHbIX.

MONOMKeHne cnan

He meHee 5 pas
(cnopm nodzomoska 2 cmyneHs)

Jlexka Ha cnuHe, HOTU COTHYTbI B KOJIEHAX Ha LUMPUHE NJiey,
cTonbl 6e3 yaepKaHUa Co CTOPOHBbI. PyKK B 3amKe Ha
3aTbl/IKe, IOKTW B CTOPOHY. Mpu nogbeme cnuHa Kpyraas,
BO BPEMSA KacaHWsA rpyabto HOT CMHa NpAmas.

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos

3. N.n. «Jlexa Ha cnuHe», NoAbeM HOT 40
KacaHWA noJsa naibLaMun HOT 3a r010BOM

He meHee 5 pas
(cnopm nodzomoska 2 cmyrneHs)

YnpaxkHeHue sbinonHaeTca 3a 30 cek.
Pyku Boonb kopnyca npambie. Horn yaep»kmMBatotca BMecTe,
KOJIEHW U CTOMbI AOTAHYTbI, N€YM NPUMKATbI K NONY.

CumTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINOSIHEHHbIX.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annios

4. MpoAonbHbINM Wwnarat
He bonee 15 cm oT beapa A0 nona
(cnopm nodzomoeka 2 cmyneHs)

1. Horm poTaHyTbl MW co3jgaroT
(HeBbINONHEHME = HET AnHKUK -0,5 banna)
2. MAaTKa nepeaHelt HOrM CMOTPUT B NOA, NATKA HOTWU C33a4M
CMOTPUT B NOTO/IOK (OTcyTCTBME 3aBana) (HEBbINOJHEHME =
-0,3-0,2 6anna)

3. Ta3 HaxoamuTca B NepneHAMKYNAPHOM MONOMKEHUN MO
OTHOWeHW K Horam (-0,5 6Ganna 3a owuboyHoe
BbIMNONHEHME)

4. XMBOT NOAHAT M He YKNaAblBaeTca Ha HOry Brepeam
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 -0,2 6anna)

5. Mneyn Ha ogHOM ypoBHe c beApamu B BEPTUKaNbHOM
naockoctu (HesbinonHeHue -0,3 -0,2 6anna)

6. begpeHHble KOCTU HaxoAATCA Ha OAHOM YpPOBHE B
ropusoHTanbHoM naockoctm (-0,3 -0,2 6anna)

POBHYIO  IMHUIO

MakcumanbHoe Kon-Bo 5 6annos.

3a Kaxkayto oWnbKy cHMMatoTcA 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBmaax
NCNOIHEHMMU.

PaccToaHue ot 6egpa Ao nona:
- He 6onee 15 cm = 1 6ann
-He 6onee 12 cm =2 6anna

- He 6onee 8 cm =3 banna
-He 6onee 4 cm = 4 6anna
-He 6onee 0 cm =5 6annos

5. NonepeyHbin wnarat
He 6osee 25 cm 40 nona
(cnopm nodzomoska 2 cmyneHs)

BbINONHAETCA NIeXKa HA KMBOTE, PYKU B CTOPOHY.

1. KoneHw, ctonbl gotaHyTbl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHME).

2. Horu co3spatoT poBHYyt AnHU0. OTCyTCTBME POBHOM
nvHum (-0,3 -0,1 6ann) n

Makc. kon-Bo 5 6annos.

3a KarKayt oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuaax
WMCNONHEHUWN.

PacctosiHue oT 6begpa Ao nona:




3. PaccTosHue (Kon-Bo cm) 4o nona.

He 6onee 25 cm =1 6ann
He 6onee 21 cm = 2 6anna
He 6onee 14 cm = 3 6anna
He 6onee 7 cm = 4 6anna
He 60onee 0 cm =5 6annos

6. «MOCT» M3 NONOXKEHUA fieyKa Ha crmHe
(paccTosHMe OT cTon 4,0 NaNbLEB PYK He
6onee 65 cm, dukcaums 5 cek.)

(cnopm nodzomoska 2 cmyreHs)

1. NATKM npuatbl K nony(-0,2 6anna 3a HEBbINOIHEHME
npasuna).

2. CTonbl B pOBHOM MOA0XeHUK 6e3 3aBanoB Ha 6onbwmne
nanbLbl HOr (HeBbINO/HEHWe npasuAaa -0,3 -0,5 6annos).
3. JToKTK goTaHyTbI (HeBbinonHeHue -0,3 -0,5 6annos.).

4. TpyAb W PYKW CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYIO IMHUIO
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 - 0,5 6anna).

MakcumasibHoe Kon-8o =5 6annos.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMX NpaBuiax
WCMNOJIHEHUN.

PacctosiHmne 6eapa Ao nona:

He 6onee 65 cm =1 6ann

He 6onee 48 cm = 2 6anna

He 6onee 32 cm = 3 6anna

He 6onee 16 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

7. U.n. «CToA» HAKNOH BNepes, C yaeprKaHnem
3axBaTa Hor (He meHee 5 cek.)
(cnopm nodzomoska 2 cmyneHs)

1. W.MN. HOrM BMeCTe, KONEeHU NPOrHYTbl (HEBbINOAHEHME
npasuaa -0,2 3a pasBegeHHble CTOMNbI, MPU COrHYTbIX
KoneHsx = 0 6annos).

2. [pyAab 1 XKMBOT NAOTHO NPUXKATbI K HOFam.

MonHoe npuxaTue = 5 6annos

PaccTosHue KaxKable 5 cm OT rpyam Ao Hor -
MuHyc 1 6ann, paccToaHMe U3MepaeTcsa oT
rpyAmv 40 Hor.

CKOpPOCTHO- 8. MPbIXKKN TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOIO 1. Horu Bmecre. CunTaeTca Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMOMHEHHbIX.
cunosble npuceaa 3a 10 cek. (= BbInpbIr) 2. Teno B BO34yxe BbICTPamMBaeTca B OAHY nMHMI0. CTonbl MeHee Heobxoammoro kon-Ba = 0 6annos
KauyecTBa He meHee 2 pas KONEHW [OTAHYTbI, PYKM B MOJIOXKEHUWN «CTPENOYKa» C
OOTAHYTbIMU JIOKTAMM.
9. KomnneKkcHoe nnasaHue 175 m. 25 m — «batTepdnan» YuntbiBaetca Bpemsa NponabiBaHUA
He 6onee 6 MUHYT 50 M — Kpo/ib Ha CNWHE B NOJIHOM KOOPAUHAL MUK OUCTaHUUN.
50 m — 6pacc YcTaHaBAnBaeTca MecTo B 3aBUCMMOCTHM OT
50 M — KpOo/ib Ha rpyAM B NONIHOM KOOPANHALUK NMOKa3aHHOTO BPEMEHMW.
MwWHUManbHoe Bpemsa = MaKcMmanbHoe
mecTo. bonee 6 muHyT = 0 6annos
TexHuuyecKoe 10. TexHMyecKkas nporpamma YyacTtue B MepBeHcTBE WKOAbI N0 06a3aTeNbHOM YUnTbIBAETCA PEUTUHT, COrNaCHO 3aHATOMY
MacTepcTso nporpamme B KOHLe CNOPTUBHOIO CE30Ha MeCTy Ha COPEeBHOBaHMUAX.
NMpumevaHue:

1. OueHKa cnopTMBHbIX pe3ynbTaToB (BbiNosHeHMA BCEX HOpMaTMBOB) NpoOM3BOAUTCS NMyTEM CYMMMPOBAHMA MecT (6annos), HabpaHHbIX NO BCEM HOPMaTMBaM.
2. Hawmnyywwmin pesynbtaT AaeT HAMMEHbLLEE MEeCTO.
3. B2021-2022 r. cgatoT HopMmaTMBbl cnopTcmeHbl HM-1 2014 r.p. (MaHb O.A., MuxHeBud E.A., FonBaHoBcKas A.A).




2. Hopmatusbl anA nepesoga U 3a4UCAeHUA B rpynnbl HA TpeHupoBoyHom 3Tane T(CC)-1 (nocne atana HN).

TexHunyeckune npasu/ia UCNOJIHEHUA U KPUTEPUU OLLEHKMU.

PassuBaemoe HassaHue ynpaxKHeHusA TexHUuyecKkune npasuaa UCNOIHEHUA Nopacuer
¢usnyeckoe Mpumeuanue / Kon-so 6annos
KayecTtBoO
Cuna 1. CrmbaHme-pasrnbaHme pyK B ynope ot YnpaxkHeHue BbinoaHaeTca 3a 30 cek. CunTaeTcAa Ko-BO NPaBWU/IbHO BbIMO/HEHHbIX.
FMMHaCTUYECKOM CKaMelKu Horun Bmecte. POBHOE NON0OXKEHME TYN0BULLA B KMNJIAHKEY, MeHee Heobxoammoro Kos-Ba = 0 6annos
He meHee 7-mu pas (10-T1 pa3 cnopT noar.) JIOKTU NPUKaTbI K TyN0BULLY. [lo KacaHUA rpyabto
(copm nodzomoska 2 cmymneHs) CRaMEMKN.
2. NMNoagHMMmaHMe Hor U3 BUCA Ha YnpaxkHeHue BbinoaHaeTca 3a 30 cek. CuntaeTtca KoN-BO NPaBU/IbHO BbINONHEHHbIX.
FMMHACTUYECKOM CTEHKE B NMOMIOMKEHME «yro» | TY/I0BULLE NPUKATO K CTEHKe. MeHee Heobxoammoro Kos-Ba = 0 6annos
He MmeHee 7-mu pas (10-T1 pa3 cnopT noar.) Horu Bmecte («ckneeHbl»). MNMogHUMatOTCa npsamble 40 yraa
(cnopm nodzomoska 2 cmymneHs) 30 rpapycos.
MO3BOHOYHMK M Ta3 AOJIXKHbI ObITb MPUKATLI K CTEHKE M BO
Bpems BbINOJHEHUA YNPaXKHEHWUA He OTCTaloT.
3. MogHUMaHMe Hor M3 BMCa Ha YnparkHeHue BbinoaHsaeTca 3a 30 cek. CunTaeTtca KoN-BO NPABUJIbHO BbIMO/IHEHHbIX.
’MMHaCTUYECKON CTeHKe [0 KacaHuAa Tynosmu.l,e NPUXKATO K CTEHKE. MeHee HEO6XO,CI,MMOF0 Kon-ea = 0 6annos
nepeKknaanHbl CTonbl U KoNeHW A0TAHYTbl. Horv BMecTe («CKneeHbl»).
He MeHee 2-X pa3 MNogHumatoTCca npamble 40 yruna 180 rpagycos A0 KacaHuAa
KOHYMKaMM NanbLeB BEpXHEN NepeKknasnHbl.
OcTaHOBKA BHU3Y UM GUKCALMSA C 3aXBATOM MJIaHKN
HaBepXy 03HAYAKT OKOHYAHME BbIMOJHEHUA.
4. YpeprkaHue NOJIOXKEHMA «yroa» B BUCE Ha YnpaKHeHue BbINOJIHAETCA Ha BpeMA. CuntaeTtcA Bpems NPaBuIbHO BbIMOJIHEHHOTO.
’MMHaCTUYECKON CTEeHKe Tynosmu.l,e NPUXKATO K CTEHKE. 2 CeKyHAabl = 1 6311}1,
He MeHee 2-X CeKyHZ (5 ceK cnopT noar.) CTonbl 1 KONeHU A0TAHYTbI. Horn BmecTte («CKNeeHbI»). 3-10 cekyHA, = 2 6anna
(cropm nodzomoexa 2 cmyneHb) Yaepusatotca npambie B yrae 90 rpagycos. 11-15 cekyHg = 3 6anna
MO3BOHOYHMK M Ta3 A0JIXKHbI BbITb NPUXKaTbI K CTEHKE M BO 16-20 cekyHg = 4 6anna
BPEeMA BbINOSIHEHUA YNPA*KHEHUA HE OTCTAloT. 21 n 6onee =5 6annos
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annios
MMbkoctb 5. U.n. «J1exxa Ha cnnuHe», pyKu 3a roNoBoM, YnparkHeHue BbinoaHsaeTca 3a 30 cek. CumnTaeTtcA KoN-BO NPABUJIbHO BbIMOJ/IHEHHbIX.

NoAbeM M HAKAOHbI TYNI0BULLA Briepes,
He meHee 11 pas3
(cnopm nodzomoska 2 cmyneHs)

Jleska Ha CnuHe, HOTU COTHYTbI B KOJIEHSX Ha LUMPUHE NJiey,
cTonbl 6e3 yaepyKaHUa Co CTOPOHbI. PyKK B 3amKe Ha
3aTbl/IKe, IOKTK B CTOPOHY. MpyK nogbeme cnvHa Kpyraas,
BO BPEMSA KacaHWsA rpyAbto HOT CriHa npAmas.

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annios

6. N.n. «Jlexka Ha cnuHe», NoAbeMm HOr 40
KacaHuMA noJia nasbLamu HOT 3a ro/10BOM

He meHee 9 pas

YnpaxHeHue BbinonHAeTca 3a 30 cek.

CumTaeTcA KON-BO NPaABUIbHO BbINOSHEHHbIX.
MeHee Heobxoaumoro Kon-Ba = 0 6annos




PyKku BooNb Kopnyca npamble. Horv yaep:unsaroTtca BMecTe,
KOJIEHM W CTOMbI JOTAHYTLI, NJ€YN U TIONATKM NPUMKATBI K
nony.

7. MpoponbHbIi WwWnarat
6eapa KacatoTca nona

1. Horn foTAHYTbI M CO34at0T POBHYIO NMHUIO (HET pPaBHOM
JIMHUK, HapyweHue reomeTpumn -0,3 6anna)

2. 3aBan nepepgHen Horu (HeBbinosHeHWe npasuna -0,5
6anna).

3. OTcyTCTBME pPA3BEPHYTOrO MOJIOXKEHWUS 3aJHEN HOTMM
(HeBbInonHeHue -0,5 6anna — ot 6eapa; -0,2 6anna pasBopoT
OT roneHu)

4. XMBOT NOAHAT M He YKNaAblBaeTCA Ha HOry Briepeau
(HeBbINONHEHME NpaBuna -0,3 6anna)

5. Mneun Ha ofHOM ypoBHe c Beapamu B BEPTUKAJIbHOW
NIOCKOCTU = MOJIOXKEHUE KTOYEK» B KBagpaTe — 2 nneya-2
benpa (otcytcTBMe KBagpata — 0,5 6anna)

6. PoBHOE MONOXKeHWe HGOKOBOM MOBEPXHOCTU TY/0BULLA
(3a*kaT nnn paseepHyT Kakoi-1nbo n3 6okos) — 0,3 6anna

MaKkcumanbHoe Kon-8o 5 6annos.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
WCMOJTHEHUWN.

8. MNonepeyHbli Wwnarat
He 6onee 11 cm o0 nona
(cnopm nodzomoska 2 cmyneHs)

BbINO/HAETCA N1eXKa Ha KUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

1. KoneHu, ctonbl gotaHyTsl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINOJ/IHEHME).

2. Horu co3aatoT poBHYHO NIMHUIO (OTCYTCTBME POBHOM
nvHum (-0,3 -0,1 6ann)

3. PacctosHuMe Ao nona (Kon-Bo cm).

Makc.kon-so 5 6ann0s.

3a Karkayto oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
UCMONIHEHUN.

PaccToaHue oT begpa Ao nona:

10 cm u 6onee = 2 H6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

9. «MoCT» U3 NONOXKEHUA NEeXKa HA CNUHE
(paccTosAHMe OT cTON A0 NanbLEB PYK HE
6onee 55 cm, dukcaumsa 5 cek.)

(cnopm nodzomoska 2 cmyrneHs)

1. NAaTku npusKatbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe
UCNoaHeHue).

2. CTonbl B pOBHOM MOM0XeHUW 6e3 3aBanoB Ha 6onbwme
nanbubl Hor(HeBbINoAHeHWe npasuna -0,3 -0,5 6annos).

3. JIOKTM AoTAHYTbI (HeBbINoAHeHWe npasuna -0,3 -0,5
6annos).

4. Tpyab U PyKM CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYH NnHKI0 (0,3- -
0,5 6anna).

MakcumanbHoe Kon-8o = 5 6annos.

3a KaXKayt oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YKa3aHHbIe B TEXHUYECKUX NpaBuaax
WUCMONTHEHUWN.

PacctosHue 6eapa go nona:

He 6onee 55 cm =1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm =4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

CKOPOCTHO -
cunosble
KauectBa

10. MpbIXKKM TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOTO
npucena 3a 20 cek. (= BbINpPbIT)

He meHee 4 pa3

1. Horu BmecrTe.

CumTaeTcA KON-BO NPaBUAbHO BbINOMHEHHbIX.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos




(cnopm nodzomoska 2 cmyrneHs)

2. Teno B Bo3ayxe BbICTpamsaeTca B 04HY nHu0. Ctonbl
KONeHN AOO0TAHYTbI, PYKN B NOJIOXKEHUN KCTPE/IOYKa» C
AOOTAHYTbIMU NOKTAMMW.

11. Nnasanwue 200 m.
He 6onee 4 mnHyT 30 cek.

KomnnekcHoe nnasaHue 200 m. (B NONHON KOOPAMHALMK:
«B6aTTepdnan», KPoab Ha cnuHe, Bpacc, KPonb Ha rpyam).

YunTbIBaETCA BpEMA NPON/biBaHUA
OUCTaHUMK.

YcTaHaBAuBaeTca MecTo B 3aBUCUMMOCTHM OT
NOKa3aHHOTO BPEMEHMW.

MuHUManbHoe Bpemsa = MaKcMmasibHoe
mecTo. bonee 4,30 muHyT = 0 6annos

TexHnueckoe
MacTepcTBo

12. TexHMYyecKaa nporpamma

YyacTue B MNepBeHcTBE WKOJbI N0 06A3aTeNbHOM
nporpamme B KOHL,Ee CMNOPTUBHOIO CE30HA

YYUTbIBAETCA PEUTUHT, COTIACHO 3aHATOMY
MEeCTY Ha COPEeBHOBaHMSAX.

13. Xoabba B arbute

12,5 m (6ann)

TexHnYyecKas NoAroToBKa Ha Boae (Ha
OCHOBaHWM NPOrpPaMmbl NPeACNOPTUBHON
NoAroToBKM NO BUAY COPTa CUHXPOHHOE
nnaBaHue)

1. MpAmble pyKu BBEPX «B CTPE/IOYKY» 33 FO/I0BOM, IOKTU
«cobpaHbl» BMmecTe.

2. MopboposoK yXoauT Nog BoAy (HEBbINOJHEHWE NpaBuia
-0,5 6anna)

YnpaxHeHne BbINOJHEHO He BepHO =0
6annos

MpaBuabHOE BbINOMIHEHME YNPaXKHEHNA = 4,5
6anna

14. NpoHblp (HblpsiHME Noa BOAOWN)

25 m (bann)

1. MoNHOCTbIO HaXOXAEHWE NOL BOAOW, OTCYTCTBME BPbI3T
2. TexHWKa BbINOJAHEHNA NPOHbIPA — KHOTU AeNbOUHY»
3. CrapT v duHML Kacanack Kpas 6acceiHa (ot / o 6opTuka)

3a KaxkAaplil BOOX (BbIHbIPMBAHME U3 NOZ BOAbI
1 B3aTWe BAOXa) CHUMaeTcs 1 6ana.
YnpaHeHWe BbINoSHEHO 6e3 BAOXOB 25 M =
5 6annos

15. NponnbiBaHWe B No3uumaAx (6ann):
- Yros BBEPX 04HOM Horoi 12,5 m

- yron seepx Agyma 12,5 m

- dnamuHro 12,5 m

1. Pyku yTOnneHbl Nog BoAy, OTCyTCTBME HPbI3T

2. HOCKM, KONeHn HaTAHyTbI

3. BbicoTa HOr/1 Haja, MOBEPXHOCTLIO BOAbI Ha
MaKCMMa/IbHOM YPOBHE — NO Kyna/sbHUK (yron seepx),
Bblle Ko/eHa (bnaMuHro, yron BBepx ABYMA)

4. BepTMKanbHas Hora/v Hanpas/ieHbl POBHO BBepX, 90
rpagycoB MO OTHOLIEHWUIO K IMHUKN BOAbI

3a KaAplil BUA, Npon/ibiBa NpaBuabLHO / He
NpPaBuAbHO BbIMNOJAHEHHOrO Hauncnsetca / He
Hauucnaetca 1,5 6anna

3a oWKMBKY B KaXA0M BMAE NPOM/ibiBaHUA
cHumaeTca 0,5 banna

YnpaKHeHue BbINoJHEHO He BepHo =0
6annos

Mpumeyanume: B 2021-2022 r. caatoT HopmaTmebl cnoptcmeHbl HM-2 2013 r.p. (Kosnosa A.l., MNetposa WU.A., TonBaHoBcKasa A.A).

1. OueHKa CnopTMBHbIX pe3ynbTaToB (BbiNosHeHUs BCEX HOpMaTUBOB) NPOM3BOANUTCA NyTEM CYMMUPOBaHMA MecT (6annos), HabpaHHbIX N0 BCEM HOPMaTMBaM.
2. Hawmnyywwuin pesynbtaT AaeT HAMMEHbLLEE MeCTO.




3. Hopmatusbl ana nepesoga v 3auncnenua B rpynnbi T(CC) BToporo, Tpetbero roaa obyyenumsa (T(CC) - 2, 3).

HopmaTtuebl, TeXHUYECKMe NPaBKIA UCNOJHEHUA U KpUTEepUK oueHku (3tan T(CC), aTan cnopTUBHOM cneunanmsauuu).

Pa3suBaemoe HassaHue ynpaxxHeHus TexHu4yeckue npasuaa UCNONHEHUA Nopcuer
dpusmnyeckoe Mpumeyanue / Kon-so 6annos
KayecTtBoO
Cwna 1. CrmbaHme-pasrnbaHme pyK B ynope «exa» | YnpaxHeHue BbinosHaeTca 3a 30 cek. CunTaeTcAa MakcMmanbHOe KOJ-BO NPaBWUJIbHO
(npwu cornacosaHun ot/g0 nona) Horu Bmecte. PoBHOe NosioXKeHWe TyN0BULLA B «NJaHKe, BblInonHeHbI 3a 30 cek.
(= oTXKUMaHMs) JIOKTU NPUKATbI K TYN10BULLY. BbinoNHAETCA B NONOXKEHUMU 10 pas = 1 6ann, 3a Kaxabli nocneayowmin
He MeHee 10-TU pa3 «ynop fiexka» A0 KacaHuA rpyapto Kybuka. pa3 npubasnsetca +1 6ann.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6anios
2. MogHMMmaHue Hor 13 BUCa Ha YnpakHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca Kos-BO NPaBWUJ/IbHO BbIMOTHEHHbIX.
FMMHACTUYECKOMN CTEHKE B NONOMKEHME «yro» | TY/I0BULLE MPUXKATO K CTEHKe. MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
He meHee 10-Tv pa3 Horu BmecTe («ckneeHbli»). MNMogHMMalOTCA NpsamMble 40 yraa
(BbINONHAETCA NPU HeobxoaAUMOCTH) 20 rpapycos.
MO3BOHOYHUK U Ta3 A0/IKHbI BbITb NPUXKATbI K CTEHKE U BO
BPeMA BbINOSIHEHUA YNPA*KHEHUA HE OTCTAoT.
3. MogHWUMmaHue Hor 13 BUCA Ha YnpakHeHue BbinoaHaeTca 3a 30 cek. CunTaeTcAa MaKcMmanbHOE KOJ-BO NPaBWUJIbHO
’MMHaCTUYECKOM CTEeHKe [0 KacaHuAa Tynosmu.l,e NPUXKATO K CTEHKE. BbIMO/THEHHbIX pPa3.
nepeKknaamnHbi Horu BmecTe («ckneeHbi»). MNMogHUMmaloTca npsamble 4o yria | MeHee Heobxoaumoro Kon-sa = 0 6annos
He MeHee 2-X pa3 180 rpagycoB A0 KacaHUA KOHYMKAMM NasbLLEB BEPXHEN
nepexknaguHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y UM GUKCALMA C 3aXBAaTOM MNIaHKK
HaBepXy 03Ha4YaloT OKOHYaHWeE BbINOJHEHUA.
4. YpeprKaHWe NONOXKEHUA «KYron» B BUCE Ha YnpaKHeHue BbINONHAGTCA Ha Bpems. CunTaetcA Bpems NpaBubHO BbIMOSIHEHHOTO.
TMMHACTUYECKOM CTEeHKe Tynosue NPpUMKaTO K CTEHKe. 5 cekyHa = 1 6ann,
He MeHee 5-Tu CeKyHa Horun Bmecte («ckaeeHbl»). Yaep:Kunsatotca npsamble B yrae | 6-15 cekyHa = 2 6anna
90 rpaaycos. 16-25 cekyHpg = 3 6anna
MO3BOHOYHMK U Ta3 AOJIXKHbI ObITb MPUKATLI K CTEHKE M BO 26-30 cekyHA = 4 6anna
BPEMSA BbINOJIHEHUA YNPAXKHEHMA HE OTCTAtoT. 31 v 6onee =5 6annos
MeHee Heobx0AMMOro Kos-Ba cekyHa, = 0
6annos
MbKocTb 5. W.n. «JlexKa Ha cnnHe», pyKu 3a ronoBom, YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTtaerca Kon-BO NPaBUIbHO BbIMONHEHHbIX.

noAbem 1 HakNoHbI TyN0BULLLA BNepes, (=cen)
He meHee 12 pas.

Mpu oTAeNbHOM COrnacoBaHUN TPEHEPCKUM
COCTAaBOM BO3MOXHA 3dMeHa Ha

Jlexka Ha cnuHe, HOrU COTHYTbI B KOJIEHAX Ha LUMPUHE NieY,
cTonbl 63 yaeprKaHUA CO CTOPOHbI. PYKM B «CTPeNoYKe», 3a
3aTbIIKOM, IOTAHYTbI, IOKTU BbINpAMAEHbI. Mpu nogbeme
CMWHa Kpyrnas, BO BpeMs KacaHua rpyabto Hor (KoJieH)
CNWHa npsamas. TynoBuLe NOAHUMAETCA 4,0 BEPTUKAW,

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos




aHaNOrMYHbIA HOPMATUB: U3 MONOXKEHMSA
«J1eXKa Ha XXMBOTEY, NOABEM U HAKNOHbI
TY/NIOBULLLA BBEPX, PYKM B CTPESIKY.

NONOXKEHNE «CTPEIOYKN» d)MKCVIpOBaHO Ha NPOTAXKEHUU
BCero BbiNno/IHEHWE YyNpa*XHEHUA.

Tynosuwe nogHMMaeTcAa 40 BEPTUKAN, MONOKEHUEe
«CTPENOYKN» d)VIKCMpOBaHO Ha NPOTAXEeHUU BCETO
BbINONHEHWNE yNpa*KHEHUA.

6. N.n. «Jlexka Ha cnuHe», NoAbeM HOT 40
KacaHuMA noJia nanbLamu HOT 3a ro/10BoM
He meHee 10 pas

YnpakHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek.

Pykn Baonb Kopnyca npamsle. Horm yaepxumsatoTca BMecTe,
KONEHW U CTONbI AOTAHYTbI, NJEYN U NONATKN NPUXKaTbl K
nosny.

CuyunTaeTcs Kon-Bo NpPaBUNbHO BbINO/THEHHDbIX.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6ansios

7. MpoponbHbIi Wwnarat

(7.1 — npaBas Hora. 7.2 — neBas Hora)
6eapa KacaloTcsa nona

BbinonHAeTcA co CKambM.

1. Horn foTAHYTBI U CO34a0T POBHYIO JIMHUIO (HET POBHOWM
JIMHUK, HapyLWeHWe reomeTpumn cHumaetcs -0,3 6anna)

2. 3aBan nepegHeit Horu (-0,5 6anna).

3. Pa3BepHyTOE nosioxeHue 3agHei Horu (-0,5 banna — ot
6eapa; -0,2 6anna ot roneHu)

4. KMBOT NOAHAT M He YKNaablBaeTCA Ha HOry Bnepeamn (-
0,3 6anna)

5. Mneyn Ha ogHOM ypoBHe c beapamu B BEPTUKa/NbHOM
NJIOCKOCTU = NOJIOXKEHME «TOYEK» B KBagpaTte — 2 nseva-2
begpa (oTcyTcTBue KBagpaTa — 0,5 6anna)

6. He poBHOe nonoxeHne 60KOBOI NOBEPXHOCTU Ty/I0BULLA
(3axkaT unm pasBepHyT Kakoi-nmbo 13 6okos) — 0,3 banna

7. Pyku Ha nony. OTBeAeHbl Ha3aa,. MonoxeHne TynosuLa —
BEPTUKANLHO.

MaKcumanbHoe Kon-so 5 6annos.

3a KarKayt oWnbKy cHUMatoTca 6annbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKUX NPaBMAax
WUCMOJTHEHUWN.

8. MonepeyHblit wnarat
He 6onee 10 cm o0 nona

BbINONHAETCA N1eXKa Ha KUBOTE, PYKM B CTOPOHY.

1. KoneHu, ctonbl gotaHyTsl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHME).

2. OTcyTcTBME pOBHOM AnHUK (-0,3 -0,1 6ann) 1 KoN-Bo cm
40 nona.

Makc. kon-Bo 5 6annos.

3a KarKayto oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
yKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
UCMONIHEHUN.

PaccToaHue ot begpa Ao nona:

10 cm u 6onee = 2 6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

9. « MoCT» 13 NONIOKEHMA IeXKa HA CMIMHE UK
npw cornacoBaHMmM «cToa» (pacctosHue oT
CTOM A0 NanbueB pyK He 6osee 50 cm,
duKcaums 5 cek.)

1. NAaTku npuskatbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe
UCNONHEHMUE).

2. CTonbl B pOBHOM MOA0MeHUK 6e3 3aBafoB Ha bonblne
nanbubl Hor (cHMMmaeTca ot -0,3 ao -0,5 6annos).

3. Noktu goTtanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

MaKkcumanbHoe Kon-8o =5 6annos.

3a KarKayo oWnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YyKa3aHHble B TeXHUYECKUX NpaBuaax
MUCMONHEHUMN.

PacctoaHune mexay nanbLamn n NATKaMM:
He 6onee 50 cm = 1 6ann
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4. Tpyab W PYKM CO34aL0T OAHY BEPTUKANbHYH AnHMIO (0,3- -
0,5 6anna).

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

Mpn MOMeHTaIbHOM NONOXKeHUM «B O» -
nobasnserca +1 6ann.

CKOPOCTHO - 10. MpbI*KKM TONYKOM ABYX HOT Nnpuceaa 13 1. NMonoxeHune Hor — WMPOKasA 24 NO3NLMA BbIBOPOTHAA. CunTaeTca MmakcMmasnbHOe KOJI-BO NPaBUJIbHO
cunosble NoNoXKeHunsa «28 No3nuUMA WMPOKaA» 3a 30 2.Tenos BO34yXe BbICTPaMBaeTCA B OAHY NTUHULO. Cronbl BbIMONTHEHHbIX Pas.
KauyecTBa ceK. (= BbInpbir) KONEHW [O0TAHYTbI, PYKN B MOJIOXKEHUN «CTPENOYKa» C
He meree 5 pa3 OOTAHYTbIMU IOKTAMMW.
3.0cTaHOBKA NOC/e NPbIXKKA — Ta3-KONEHU Ha OAHOMN Ha
JNIHUW.
11. NnhaBaHue. 11.1. NMnasaHue 100 M «BONbHbIW CTUALY - 45 ceKyHA, YuutbiBaeTcA Bpema nponsbiBaHUA
MaKCUMyM. OVCTaHUMN.
11.2. NnasaHmne 200 m KOMNNEKCHOE NJIaBaHMe C PelTUHT, B 3aBUCUMOCTM OT NOKa3aHHOro
npoHbipamm 6e3 yyeTa BpemeHu. BpemeHu. MeHbluee Bpemsa = MeHbLlee
MecTo.
Bonee 45 cekyHg = 0 6annos
TexHunueckoe 12. TexHnyecKan nporpamma (TexHuyeckme TexHunyecKan NoAroToBKa Ha BoAe (Ha OCHOBaHMMU OueHKa TpeHepom Mo 5-Tu 6anbHoOM cucteme
MacTepcTBo 3/1EMEHTbI) nporpaMmbl COPTMBHOW NOArOTOBKM MO BUAY CopTa | Ha OCHOBaHWMM TpeboBaHWI K BbINOSHEHNIO
CUHXPOHHOE NnaBaHue). TeXHUYEeCKMX aneMeHTOoB no npasunam FINA.
MNpu oTAeNbHOM COr/1acoOBaHUU TPEHEPCKUM BbinonHeHWe 3neMeHTOB GUIyp U OLEHKA
COCTaBOM. TEXHMYECKOro macTepcTsa UX BbIMOJIHEHMUA.
. Pe3ynbTaTbl BbICTYNAEHMI Ha CTapTax
TaK»Ke MOryT yUnTbIBaTbCA pe3yNbTaTbl BbICTYNAEHUN VUMTBIBAIOTCA MO PEHTUHIY (= MecTy),
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCM6, MP, NC3%0 (peweHnem 3aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeam
TpeHepcKoro coseTa). CNOPTCMEHOK LUKO/bI.
MpumevaHume: 8 2021-2022 r. caatoT HOPMATUBbI CNOPTCMEHDI:

T(CC)-1 2012 r.p. (PatxynuHa /1.M.) — nepexog 8 rpynny T(CC)-2.
T(CC)-2 2011 r.p. (bebsikmHa E.O., Oyb6pasa E.10.) — nepexoa 8 rpynny T(CC)-3.
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4. HopmaTuBbl g8 nepesoga v 3auncneHus B rpynnbl TPEHMPOBOYHOrO 3Tana YeTsepToro roaa obyyeHus (T(CC)- 4).

HopmaTtuebl, TeXHUYECKMe NPaBKIA UCNOJHEHUA U KpUTEepUK oueHku (3tan T(CC), aTan cnopTUBHOM cneunanmsauuu).

PassuBaemoe HassaHue ynpaxKHeHusA TexHUuyecKkmne npasuaa UCNOIHEHUA Kon-so 6annos
dpusmnyeckoe
KayecTtBoO
Cwna 1. CrmbaHme-pasrnbaHme pyK B ynope «exa» | YnpaxHeHue BbinosHaeTca 3a 30 cek. CunTaeTcAa MakcMmanbHOe KOJ-BO NPaBWUJIbHO
(npu cornacosBaHumM B CTOMKe Ha pyKax = Horu BmecTe. POoBHOE nosioXKeHWe TyN0BULLA B «NAaHKe» BbINONHEHHbIX 32 30 cek.
OTKUMaHMA) (nMbo B BEpTMKaNbHOWM CTOMKE), NOKTU NPUKATbI K MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
He MeHee 10-Tv pa3 TynoBuLy. BeinonHAeTCA B NONOXKEHUN «yMOp NexKa» [0
KacaHuA rpyapblo Kybuka (nmbo 6e3 notepu paBHoBecuaA U1
BEPTUKANbHOIO NOOXKEHUA Tena).
2. MogHUMaHue Hor 13 BUCa Ha YnpaxHeHue BbinonHAaeTca 3a 30 cek. CuunTaeTca KO/1-BO NPABUIbHO BbINOJIHEHHbIX.
FMMHACTUYECKOMN CTEHKE B NONOMKEHME «yroi» | TYJI0BULLE NMPUXKATO K CTEHKe. MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
He meHee 10-Tv pa3 Horun Bmecte («ckneeHbl»). MogHMMaloTCs Npamble 40 yraa
(BbINONHAETCA NPU HeobxoaAUMOCTH) 20 rpapycos.
MO3BOHOYHUK U Ta3 A0/IKHbI BbITb NPUXKaTbI K CTEHKE U BO
BPeMA BbINOJIHEHUA YNPA*KHEHUA HE OTCTAloT.
3. MoaHUMaHMe HOr M3 BMCa Ha YnpaxkHeHue BbinosiHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca MakcMmanbHOe KOJI-BO NPaBWUJIbHO
’MMHaCTUYECKON CTeHKe [0 KacaHua Tynosmu.l,e NPUXKATO K CTEHKE. BbIMO/THEHHbIX pPa3.
nepeKknaamnHbi Horu BmecTe («ckneeHbi»). MNMogHUmaloTca npsamble 4o yria | MeHee Heobxoaumoro Kon-sa = 0 6annos
He MeHee 2-X pa3 180 rpagycoB A0 KacaHUA KOHYMKAMM NAJIbLLEB BEPXHEN
nepeKknaguHbl.
OcTaHOBKa BHU3Y UM GUKCALMA C 3aXBAaTOM MNIaHKK
HaBepXy 03Ha4aloT OKOHYaHWe BbINOJIHEHMA.
4. YpeprKaHUe NONOXKEHUA «KYron» B BUCE HA Ynpa)KHeHue BbINOJIHAETCA Ha BpeMA. CunTaetcA Bpems NpaBubHO BbIMOSIHEHHOTO.
'MMHaCTUYECKOM CTeHKe TynosuLe NPUKATO K CTEHKE. 5 cekyHa =1 6ann,
HE MeHee 5-Tu CeKyHa Horun Bmecte («cKkaeeHbl»). Yaep»KMBatoTCa Npsimble B yrie 6-15 cekyHa = 2 6anna
(BbInonHAETCA NpY HeobxoANMOCTH) 30 rpaaycos. 16-25 cekynp = 3 banna
MO3BOHOYHMK U Ta3 AOJIXKHbI ObITb MPUKATLI K CTEHKE M BO 26-30 cekyHA = 4 6anna
BPEeMA BbINOSIHEHUA YNPA*KHEHUA HE OTCTAloT. 31 n 6onee =5 6annos
MeHee Heobx0AMMOro Kos-Ba cekyHa, = 0
6annos
MbKocTb 5. W.n. «JlexKa Ha cnnHe», pyKu 3a rofoBom, YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CunTaetca KoN-BO NPaBWUIbHO BbIMONHEHHbIX.

noabem M HakNoHbI TyN0BULLLA BNepes, (=cen)
He meHee 12 pa3

Mpu oTAENbHOM COr/IacCOBaHUU TPEHEPCKUM
COCTaBOM BO3MO}KHa 3aMeHa

Jlexka Ha cnuHe, HOTU COTHYTbI B KOJIEHSAX Ha LUMPUHE NJey,
cTonbl 63 yaeprKaHUA CO CTOPOHLI. PYKM B «CTPENoYKe», 3a
3aTbIIKOM, LOTAHYTbI, IOKTU BbINpAMAEHbI. Mpu nogbeme
CMWHa Kpyrnas, BO BpeMs KacaHua rpyabto Hor (KoJsieH)
cnuHa npsamas. TynoBuLe NogHNUMAETCA 40 BEePTUKANN,

MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos
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Ha aHa/IOrMYHbIN HOPMATUB: U3 NOJIOKEHUS
«J1eXKa Ha XXMBOTEY, NOABEM U HAKNOHbI
TY/NIOBULLLA BBEPX, PYKM B CTPESIKY.

NONOXKEHNE «CTPEIOYKN» d)MKCVIpOBaHO Ha NPOTAXKEHUU
BCero BbiNno/IHEHWE YyNpa*XHEHUA.

6. U.n. «Jlexka Ha cnuHe», NnoAbEM HOT A0
KacaHus rnosa nasibLamm HOT 3a ro/10BOM
He meHee 10 pa3

YnpaxHeHue BbinoaHAeTca 3a 30 cek.

PyKkn Boonb Kopnyca npamoble. Horm yaep»umBatoTca BMecTe,
KOJIEHM U CTOMbI AOTAHYTbI, NA€4YM U JIONATKN NPUNKaTbI K
nony.

CunTaeTcA KON-BO NPaBUIbHO BbINOHEHHbIX.
MeHee Heobxoaumoro Kos-Ba = 0 6annos

6. 3axBaT HOTM Ha3aj Ha cepeauHe, CTOMKa Ha
OofiHOW Hore (anbTepHaTUBa)

CTOWMKa Ha o HOM Hore. MonoxeHue cTonbl — 6-8 NO3ULUA.
Horn poTAHYTbI, KO/MIEHM MpAMble, He pa3BepHYTbI.
YaeprkaHue HOrM Ha cepeguHe.

Heob6xo4MMO YCTOATb B POBHOM MOJIOMKEHUH,

yAEepXunBas paBHOBECHE MUH. 5 ceK. (Ha

Kaxkgoit Hore). OueHuBaeTca TeXHUYecKoe

NCNOJIHEHNE YNPaXHEHUA.

7. MpoponbHbIi Wwnarat

7.1 — npaBas Hora. 7.2 — neBas Hora)
6eapa KacaloTcsa nona

BbinonHAETCcA co CKambM.

1. Horn foTAHYTBI U CO34a0T POBHYIO JIMHUIO (HET POBHOWM
JIMHUK, HapyLWeHWe reomeTpumn cHumaetcs -0,3 6anna)

2. 3aBan nepeaHeit Horu (-0,5 6anna).

3. Pa3BepHyTOE nonoxKeHue 3agHel Horu (-0,5 6anna — ot
6eapa; -0,2 6anna ot roneHu)

4. KMBOT NOAHAT U He YKNaablBaeTCcA Ha HOry Bnepeau (-
0,3 6anna)

5. Mneyn Ha ogHOM ypoBHe ¢ beApamu B BEPTUKa/NbHOM
NJIOCKOCTU = NOJIOXKEHME «TOYEK» B KBagpaTte — 2 nseva-2
begpa (oTcyTcTBue KBagpaTa — 0,5 6anna)

6. He poBHOe nonoxeHne 6OKOBOM NOBEPXHOCTU Ty/I0BULLA
(3axkaT unm pasBepHyT Kakoi-nmbo 13 6okos) — 0,3 banna

7. Pyku Ha nony. OTBefieHbl Ha3as,. MonoxKeHue TyN10BuULLE —
BEPTMKAbHO.

MaKcumanbHoe Kon-so 5 6annos.

3a Kaxkayto oWnbKy cHMMatoTcA 6anbl,
YKa3aHHble B TEXHUYECKMUX NpaBuaax
NCMOJIHEHMMU.

8. NonepeyHbiit wnarat
He 6bosee 10 cm A0 Nona

BbINOMHAETCA NeXKa Ha XUBOTE, PYKU B CTOPOHY.

1. KoneHu, ctonbl gotaHyTsl (-0,5 -0,3 6anna 3a HeBepHoe
BbINO/IHEHME).

2. OtcytcTBUE poBHOM KKK (-0,3 -0,1 6ann) n KoN-Bo cm
Ao nona.

Makc. kon-Bo 5 6annos.

3a KarKayto oWwnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YyKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBunax
WUCMNOIHEHUN.

PacctosiHue oT 6eapa go nona:

10 cm u 6onee = 2 6anna

He 6onee 6-10 cm = 3 6anna

He 6onee 1-5 cm = 4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

9. «MoCT» 13 NONOKEHMA JIeXKa Ha CMIMHE UK
npw cornacoBaHMM «cToa» (paccTosHue oT
CTOM A0 NanbueB pyK He 6osee 50 cm,
duKcaums 5 cek.)

PyKM 3axBaTbIBalOT WMKONOTKW.

1. NAaTku npukatbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe
UCNONHEHMUE).

2. CTonbl B POBHOM Mo/0XeHUK 6e3 3aBanos Ha 6oablumne
nanbubl Hor (cHMMmaeTca ot -0,3 go -0,5 6annos).

3. NNoktu goTtanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

MaKkcumanbHoe Kon-8o =5 6annos.

3a KarKayto oWnbKy cHUMatoTca 6annsl,
YyKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBmaax
MCMONHEHUMN.

PacctoaHune mexay nanbLamm n NATKaMM:
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MonoxeHue «KanesnbKa».

4. Tpyab W PYKM CO34aL0T OAHY BEPTUKANbHYH AnHMIO (0,3- -
0,5 6anna).
5. PyKu 3axBaTbIBalOT WMKONOTKU. [ToN0XKeHNEe «KanenbKa».

He 6onee 50 cm =1 6ann

He 6onee 35 cm = 2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm = 4 6anna

He 60onee 0 cm =5 6annos

Mpn MOMeHTaIbHOM NONOXKeHUM «B O» -
nobasnsertca +1 6ann.

TexHuyeckoe MacTepcTeo (A0N0HUTEIbHbIE TECTbI)

10. NepeBOpOT Ha3az C OCTAHOBKOW B
BEPTUKANbHbLIN LWNarar.

BbINONHAETCA TMMHACTUYECKOE YNPAXKHEHNE «NepeBopoT
Ha3aA» U3 NOJIOXKEHUA KCTOA, PYKN BBEPX».

Hora ponkHa 6bITb 3adMKCcMpoBaHa B BEPTUKAIbHOM
nonoxeHuun. Pukcauma 5 cek.

Mocne dpuKcaLmMm NponcxoanT cMeHa Hor. Pukcaums
[PYroi Horu Take 5 cek.

Horu poTaHyTbl. HOCKK, KONIEHM HATAHYTbI MaKCUMaJIbHO.
MonoxeHune Tena 3akpenieHo, HeT NePeKoca, JI0KTU
npsAmble, NPOrMd MakCUMaIbHbIN.

OueHnBaeTcA TeXHUUYECKOe UCMOJIHEHME
yrnpa)kHeHuA.
MaKkcumanbHbIn 6an = 5.

11. «ApunaHa» B CTOMKe Ha rosose

YnpaskHeHne «ApuaHa» B CTOKe Ha ronose.
CoxpaHeHue paBHoOBeCUSA.

Heobxoanmo NoKasaTb NEBbIN LWNAraT, 3aTem B
rOPM30HTaIbHOM MNIOCKOCTU NPOKPYTUTb HOTU B
nonepeyHbl, Aasee B Npasbli Wwnarar.

Horu goTaHyTbl. HOCKM, KONEHW HaTAHYTbI MaKCUMabHO.

Heob6xoaMMo ycToATb B POBHOM MOJ/IOMKEHUM,
yaepxumBana pasHoBecue. OueHMBaeTca
TEXHMYECKOE UCMONHEHNE YNPAXKHEHUA.
MakcumanbHbIn 6an = 5.

BoicTaBnaeTcAa 3 oueHKu 3a 3 BUAa wnararta.

CKOpPOCTHO- 12. MpbIXKKM TONYKOM ABYX HOT U3 HU3KOTO 1. Horv BmecTe, ynop npuces (r1ybokuit). CunTaeTca MakcMmanbHOe KOJI-BO NPaBWUJIbHO
cunosble npucepa 3a 30 cek. (: Bb||-|pb|r) 2.Tenos BO34yXe BbICTpanBaeTCcA B O4HY /IMHULO. Cronel BbIMO/IHEHHbIX pPa3.
KauyecTBa He meHee 5 pas KOIeHW AOTAHYTbI, PYKWN B NMONIOXKEHUM KCTPENOYKa» C
OOTAHYTbIMWU IOKTAMM.
13. NMnaBaHue. 10.1. NnasaHne 100 m «BONbHbIN CTUAL» - Ha Bpems. YunutbiBaetca Bpemsa NponabiBaHUA
10.2. MnasaHme 100 M KKOMNAEKCH - C YHETOM BPEMEHU U ANCTaHuun.
BbICTaB/I€EHNEM OLLEHKM 33 TEXHWUKY NNaBaHUA. PeliTUHT, B 32BMCMMOCTM OT NOKA3aHHOTO
10.3. MnasaHme 200 m KOMNAEKCHOE NAaBaHue ¢ BPEMEHM M MecTa.
NPOHbIPAMM - C YHETOM BPEMEHU W BbICTaBIEHWEM OLEHKMN OueHKa 3a TeXHMKY NaaBaHuA — oT «1» oo
32 TEXHUKY MJIaBaHuA. «5» 6bannos.
TexHuyeckoe 14. TexHunYecKasn nporpamma (TexHuyeckmne TexHu4YecKas noaroToBKa Ha BoAe (Ha OCHOBaHUK OueHka TpeHepom no 5-Tn 6anbHO cncteme
MacTepcTeo 3N1eMEHTbI) NpPOrpaMMbl CMIOPTMBHOW NOArOTOBKM MO BUAY CnopTa | Ha OCHOBaHUM TpebOBaHWIA K BbINOHEHNIO

14.1. BoinpbirmeaHue 3a 30 cek. 13 BoAbl
BBEPX Ha OLLEHKY (PyKM HaBepx).

CNHXPOHHOE I'II'IaBaHME).

TeXHUYeCKMX aneMeHTOoB no npasmaam FINA.
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Mpu oTAENbHOM COrN1acOBaHUN TPEHEPCKMM

cocTaBoMm.

BbinosiHeHME 31eMeHTOB GUTYp U OLEHKa
TEeXHUYECKOro MacTepCcTBa MX BbINONHEHMS.

TaK»Ke MOTyT y4MTbIBaTbCA Pe3y/ibTaTbl BbICTYM/IEHUN
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCM6, MNP, NC3®0 (pelieHnem
TpeHepcKoro coseTa).

Pe3ynbTaTbl BbICTYNAEHWUI Ha CTapTax
YUYUTbIBAKOTCA NO PEUTUHTY (= MmecTy),
3aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeaun
CNOPTCMEHOK LUKO/bI.

15. Xoabba B arbute
12,5 m (6ann)

1. MNpsamble pyKM BBEPX B CTPE/NIOYKY» 3@ FO/I0BOM, IOKTH
«cobpaHbl» BMecTe.
2. Moabopopok yxoaut nog soay -0,5 6anna

Ynpa*kHeHne BbINosHeHOo He BepHo =0
6annos

MpaBuibHOE BbINOSIHEHWE YNPaXKHEHNA = 4,5
6anna

16. NponnbiBaHWe B no3uumax (bann):

- Yro/ BBEPX OAHOM HOorol (6-Hora) 25 m
- yron seepx Asyma 12,5 m

- namuHro 15 m

1. PyKv yTONNEHBI NOA BOAY, OTCYTCTBUE OPbI3F

2. Hocku, KoneHn HaTAHYTbI

3. BbicoTa HOr/1 Hag, NOBEPXHOCTbLIO BOAbI Ha
MaKCMMa/IbHOM YPOBHE — MO KynasbHUK (yron BBepx),
BblLLe KosieHa (dnamuHro, yron Beepx Asyms)

4. BepTuKanbHaa Hora/v Hanpas/ieHbl poBHO BBepX, 90
rpaZlycoB Mo OTHOLUEHMUIO K IMHUM BOAbI

3a Kaaplil BUA, NPonblBa NPaBuUabHO / He
MPaBWUIbHO BbIMOIHEHHOTO Haunucanercs / He
Hauncnsaetca 1,5 6anna

3a oWKMBKyY B KaX40M BMAE NPON/blBaHMA
cHumaeTca 0,5 banna

Ynpa)KHeHue BbINosHeHO He BepHo =0
6annos

MpumeyaHue: 8 2021-2022 2. cOarom Hopmamuesl criopmcmensi: T(CC)-3 2010 a.p. (Bacbkosuu A.C., Aybpasa E.10.) — nepexod e epynny T(CC)-4.
Bo3pacmHas kamezopusA «toHowu» (13-15 nem) — 2008-2010 a.p.
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5. Hopmatusbl ana nepesoaa v 3auncaenua s rpynnol T(CC) uetsepTtoro, natoro roga obyuyenus (T(CC)-4, T(CC)-5),

coBepuweHCTBOBAHNA CNOPTUBHOIO MactepcTBa.

HopmaTuBbl, TEXHUYECKME NPaBUIA UCNONTHEHUA U KpUTepum oueHKu (3tan T(CC), CCM, aTan cnopTUBHOI cnewyuannsauum),

2009-2007 r.p.

PassuBaemo | HasBaHue ynpa*KHeHUA dtan dtan TexHUuyecKkune npasuaa UCNOTHEHUA Kon-Bo 6annos
e T(CC)-4 CCM
dusnueckoe T(CC)-5
KayecTtBo
Cuna 1. CrnbaHune-pasrnbaHune pyK B + + YnpaxHeHue BbinosHAeTca 3a 30 cek. CuntaeTca makcrmasibHoe KoJ-BO
CTOMKe Ha pyKax Horun BmecTe. POBHOE NO/0XKeHWe TynoBMLLa B NpPaBUNbHO BbINO/ZIHEHDbI 3a 30 cek.
(= oTRMMaHWMA) BEPTUKANbHON CTOMKe. MeHee Heobxogumoro Kon-Ba = 0 6annos
He meHee 10-Tv pa3 BbinonHsaeTca crmbaHune-pasrnbaHune pyk 6es notepu
paBHOBECUA M BEPTUKA/IbHOTO NONOXKEHUA TeNa.
2. NoaHUMaHMeE HOT U3 BMCa Ha + YnpaxHeHune BbinoaHAeTca 3a 30 cek. CumTaerca KoN-BO NPaBU/IbHO
FMMMHaCTUYECKOM CTEHKEe B Tynosuie NpMKaToO K CTEHKE. BbIMOJ/IHEHHbIX.
NOIOXKEHME KYTOM» Horu BmecTe («ckneeHbi»). MNMogHnmaloTca npsamblie 4o | MeHee Heobxogumoro Kos-Ba = 0 6annos
He meHee 10-Tv pa3 yrna 90 rpaaycoe.
MO3BOHOYHMK U Ta3 AOJIKHbI ObITb MPUKATHI K CTEHKE
(BbinONHAETCA NpU
M BO BPEMSA BbINONHEHMA YNPAXKHEHWA HE OTCTAtOT.
Heob6xogumoctm)
3. MogHMMaHWe Hor U3 BUCa Ha + + YnparkHeHue BbinoaHaeTca 3a 30 cek. CyunTaeTca MakCMManbHoe KO1-BO
’MMHaCTUYECKOM CTEeHKe 4o Tynosmu.l,e NPUXKATO K CTEHKE. NpPaBuU/IbHO BbINO/IHEHHbIX Pas3.
KacaHws nepeknagmHbl Horun Bmecte («ckneeHbl»). MogHMmatoTcs npamble 40
He MeHee 2-X pa3 yrna 18(3 rpagycoB A0 KacaHMA KOHYMKaMM NaibLEB MeHee Heobxoaumoro Kon-8a = 0 6annos
BEPXHEN nepeKknagmuHobl.
OcTaHOBKa BHM3Y UM GUKCALMA C 3aXBAaTOM NAaHKK
HaBepXy 03HAYalT OKOHYAHME BbIMNOAHEHUA.
4. YpeprKaHUe NONOXKEHNA «KYTon» + YnparkHeHue BbINONHAETCA Ha Bpems. CumnTaeTtca Bpems NpasuibHO

B BUCE Ha TMMHACTUYECKOMN CTeHKe
He meHee 5-T1 CeKyHA,
(BbINONHAETCA NpU
HeobxoamMmocTu)

TynosuLe NpMKaATO K CTEHKe.

Horun Bmecte («CcKkneeHbl»). YaeprKUBatoTcsa NpsmMmble B
yrne 90 rpagycos.

MO3BOHOYHUK U Ta3 A0/KHbI BbITb NPUXKATbI K CTEHKE
1 BO BPEMA BbINONHEHWNA YNPAXKHEHUA He OTCTaloT.

BbIMNONHEHHOTO.

5 cekyHa = 1 6ann,

6-15 cekyHa = 2 6anna

16-25 cekyHg, = 3 6anna

26-30 cekyHA = 4 6anna

31 n 6onee =5 6annos

MeHee HeobxoaMMOro Kos-Ba cekyHa = 0
6annos
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MbkocTb

5. N.n. «Jlexka Ha cnuHe», pyKK 3a + YnpaxkHeHue BbinosHAeTcA 3a 30 cek. CunTaeTca Kon-Bo NPaBUAbHO
FO/I0BOW, NOABEM U HAaKNOHbI MuH. = | JlexKa Ha CNMHe, HOTM COTHYTbI B KOJIEHAX HA LWUMPUHE BbIMO/HEHHbIX.
TynoBWLWa Bnepes, (=cea) 9 pa3s. | nseu, cTonbl 6€3 yaepKaHMA CO CTOPOHbI. Pyku B MeHee Heobxoammoro Kos-8a = 0 6annos
He meHee 12 pas «CTpesIoyKe», 3a 3aTbIIKOM, AOTAHYTbI, TOKTU Mpu oTaenbHOM cornacoBaHum
BbINpAM/IEHbI. Mpu nogbeme CnvHa Kpyraas, Bo TPEeHEepCKMM COCTaBOM BO3MOKHa
Bpems KacaHuA rpyaplo Hor (KoNeH) cnvHa npsamas. 3ameHa
TynosuiLe NOAHMMAETCA A0 BEPTUKAJIN, MOJIONKEHME Ha aHaNoOrMYHbI HOPMATUB: U3
«CTPENoYKN» GUKCUPOBAHO Ha NPOTAXKEHUM BCEFO MOJIOXKEHUA «/IE¥KA HA XKUBOTEY, NOABEM U
BbIMO/IHEHME YNPAXKHEHUA. HaKNOHbI TY/I0BULLA BBEPX, PYKM B
CTPENKY.
6. N.n. «Jlexka Ha cnuHe», noabem YnpaHeHue BbinoHAeTcs 3a 30 cek. CunTaeTca Kon-Bo NPaBUIbHO
HOT 40 KacaHWA Nona najblamm Pyku Boonb Kopnyca npamble. Horu yaepusatoTca BbINOJ/IHEHHbIX.
HOT 33 ro/I0BOIA BMECTe, KOJIEHW U CTOMbI AOTAHYTbI, MEYM 1 IONATKK MeHee Heobxoanmoro Kon-sa = 0 6annos
He meHee 10 pa3 NpuKaTbl K NoJy.
6. MepeBOpPOT Ha3aj, C OCTAaHOBKOA + BbINO/IHAETCA TMMHACTUYECKOE YNpaXKHEHNE OueHNBAETCA TEXHUYECKOE UCTMONTHEHME
B BEPTMKaNbHbIN LWnarar. «MNepeBOPOT Ha3aA» U3 NONOXKEHUA «CTOA, PYKM yNpasxKHEHUS.
(= anbTepHaTmBa) BBEPXY. MaKcumanbHbli 6an = 5.
Hora gonkHa 6biTb 3adMKCMPOBaHA B BEPUTKAJIbHOM
nonoxeHuun. Pukcauma 5 cek.
Mocne dpuKcaumm NponcxoamT cMeHa Hor. Pukcaums
ApYyroli Horu TakKe 5 cek.
Horu goTaHyTbl. HOCKM, KONEHU HaTAHYTbI
MaKCMMaJbHO.
MonoeHue Tena 3aKpenaeHo, HeT NepeKoca, IOKTH
npsmble, MPOrMb MaKCHMabHbIN.
7. «ApnaHa» B CTOMKe Ha ronose + YnpaxHeHue «ApuaHa» B CTOMKe Ha ronose. Heob6xoanmo ycToATb B POBHOM
(= LWUNATAT npoaonbHbilit / CoxpaHeHuWe paBHOBECHS. NOJIOXKEHUU, YAEPKNBAA paBHOBECUE.
8. LUMATAT nonepeuHbiii) Heob6xoaAnMO NOKasaTb /IeBbli LWNaraT, 3aTem B OueHnBaeTcA TEXHUYECKOE UCNONHEHME
rOPWM30HTA/IbHOM NNIOCKOCTU NPOKPYTUTb HOTU B yNpa*KHEHUA.
rnonepeyHbli, fanee B Npasblii WnNarar. MaKcumanbHbli 6an = 5.
Horun noTAHyTbl. HOCKKM, KONeHU HaTAHYTbI BbicTaBnAetca 3 oueHkM 3a 3 BMAa
MaKCMMaJbHO. wnarara.
9. «MOCT» N3 NONOXKEHMA KCTOAN + 1. NAaTKu npuatbl K noay (-0,2 6anna 3a owmnboyHoe BbINONHAETCA Ha OLLEHKY OZHOKPATHO.

(nexka Ha cnuHe). PaccToaHue ot
cTon Ao nanbues pyKk 0 cm (He
6onee 50 cm), dpuKcauus 5 cexk.

MCNosHeHue).

2. Ctonbl B pOBHOM Mo0XeHun 6e3 3aBanoB Ha
6onblwme nanbubl Hor(cHMmaetcsa oT -0,3 a0 -0,5
6annos).

3. loktn gotanyThl (-0,3 -0,5 6annos).

MakcumanbHoe Koi-Bo = 5 6annos.

Mpu MoMeHTasIbHOM NONOXKEHUN «B O -
pobasnaetca +1 6ann.

3a KaxAayto oWwmnbKy cCHMMarTCs 6annbl,
YKa3aHHbIe B TEXHUYECKUX NPaBMNaXxX
MCNOSHEHUN.
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4. TpyAb W PYKW CO34at0T OAHY BEPTUKANbHYIO IMHUIO
(0,3--0,5 6anna).

PaccToaHMe mexKay NanbLamu U NATKaMM:
He 6onee 50 cm = 1 6ann

He 6onee 35 cm =2 6anna

He 6onee 20 cm = 3 6anna

He 6onee 15 cm =4 6anna

He 6onee 0 cm =5 6annos

CKOpPOCTHO- 10. MpbI’KKM TONYKOM ABYX HOT U3 1. Horun BmecTe, ynop npuces — rnybokuii npuces, CumTaeTca MakCMmMasibHOe KOJ-BO
cunosble HW3KOro npuceaa 3a 30 cekK. (: «nauen. NPaBUIbHO BbINOZTHEHHbIX Pas3.
KavyecTBa BbINPbIT) U3 FAYBOKOro Npuceaa 2. Teno B BO34yxe BbICTPANUBAETCA B OAHY JIMHUIO. 5 pa3 npaBu/bHO BbINOAHEHHbIX = 1 6ann.
«NAve». CTonbl KONEHW AOTAHYTHI, PYKU B MONOXKEHUN 3a Kaxabl nocnepytowmii npubasnsetca
He meHee 5 pa3 «CTPesIoYKa» C AOTAHYTbIMU NTOKTAMM. +1 6ann.
11. MNnaBaHme. 11.1. MnasaHune 100 M «BOJIbHBIN CTUNBLY - C Y4ETOM
BPEMEHMU. 8.1. YuuTbiBaeTca Bpemsa Nponsbiea.
11.2. NMnaBaHue 200 M KKOMMAEKCY - C y4ETOM 8.2. YuuTbiBaeTca Bpemsa Nponsbiea.
BPEMEHMU. 8.3. OueHnBaeTcAa BpemaA NponbiBaHMA U
11.3. MnasaHue 100 m «cnewu» KomNaeKc ¢ OLEHKa TeXHNUYECKOro BbINOJIHEHUA:
MPOHbIPaMM C y4eTOM BpeMeHu: 25 m npasas 6/H, 25 (5Tv 6anbHas WKana).
M NPOHbIP, 25 M aréuTe (Ha cepeauHe BbiNpbirMBaHuA | CocTaBaAaeTcA PEUTUHT, B 3aBUCMMOCTM OT
C ABYMA pyKamu HaBepx), 25 npasblii WwWnaraT. NOKa3aHHOro BPeMEeHU 1 mecTa u
cooTBeTcTBME H6annos (wtpados).
OugeHKa 3a TEXHWUKY Ni1aBaHuA — oT «1» fo
«5» 6annos.
TexHunuecko | 12. TexHnuyecKasa nporpamma TexHu4YecKas NoAroToBKa Ha Boge (Ha OCHOBaHUK OueHKa TpeHepom no 5-Tn 6anbHoM
e (TexHMuyeckue anemeHTbl) Nporpammbl CNOPTUBHOM NOAFOTOBKM NO BUAY CNOPTa | CMCTEME Ha OCHOBAHMM TpeboBaHUi K
MacTepcTBo Mpu oTAENBHOM COrNACOBAHUM CUHXPOHHOE NiaBaHue). BbINOJIHEHWIO TEXHUYECKUX 3/1EMEHTOB MO
TPEHEePCKMM COCTAaBOM. BbIno/HEHWE 3n1eMeHTOoB GUTyp M OLLeHKA npasunam FINA.
TEXHMYECKOro MacTepcTBa UX BbINOJIHEHUA.
Pe3ynbTaTbl BbICTYN/IEHWUA HA CTapTax
TaKXe MOryT y4nTbIBaTbCA pe3ynbTaTbl YUYMUTbIBAIOTCA NO PEUTUHTY (= mecTy),
BbICTYN/IEHUIA HA OCHOBHbIX cTapTax — MNCMNG, MNP, 33aHATOMY Ha AaHHbIX CTapTax cpeaun
NC3®dO0 (pelLeHnem TPeHEPCKOro CoBeTa). CNOPTCMEHOK LIJKOllbI.vyHMTbIBaeTCﬂ
cpeaHee MecTo No PerTUHTY.
JononHuten | NpoucxoauT KOHTPOb M OLLEHKA aHTPOMOMETPUYECKMX AaHHbIX CNTOPTCMEHOK (Ha ocHoBaHWUM KpuTepunes oTbopa B cnopTuBHYIO COOPHYIO KOoMaHay Poccun no
bHO CUHXPOHHOMY NJIAaBaHWUIO).

TaKKe yunUTbIBaeTCA PENTUMHT Cpean CNoPTCMEeHOB CBOe Bo3pacTHOM rpynnbl no CM6 (no pesynbTaTtam BbICTYN/EHUIA Ha copeBHOBaHMAX cornacHo KM CM6 u PO).

MpumeuaHue: 6 2021-2022 2. cAarom Hopmamusbl criopmcmeHsl epynn T(CC)-4 (2009 a.p.), T(CC)-5 (2008-2006 2.p.), CCM (2006-2007 2.p.) —
(CanmuHa A.C., MuxHesuY E.A., Pocnskoea K.B., MaHb O.A., }{0aHosa A.B.) — nepexod e epynnel T(CC)-5, CCM-1, CCM-2, CCM-3 co2nacHo naaHy
KOMIM/eKmoB8aHUSA WKosbl. Bo3apacmHas Kamezaopus «toHowu» (13-15 nem) — 2008-2010 2.p.
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6. Hopmartuebl gna nepesoaa u 3auucaeHumsa B rpynnol CCM, BCM.

HopmaTuBbl, TeXHUYECKME NpaBuia UCNOTHEHUA U KpuTepum oueHku (atan CC-BCM), 2007 r.p. u cTaplue.

PassuBaemoe HasBaHue ynpaxxHeHUA dtan dtan TexHuyecKkne npasuaa UCNONHEHUA Kon-Bo 6annos * (B03mMoKeH yuyeT Kon-
¢usnyeckoe CCM BCM Ba BbINO/IHEHHbIX pa3, 6e3 HauucneHus
KauyecTBO 6annos, gna opmupoBaHUa penTUHra).
Cwna 1. CrnbaHune-pasrnbaHune pyk + + YnpaxHeHue BbinonHaeTcA 3a 30 cek. CuntaeTca MakcMMasibHOe KO/1-BO NPaBUIbHO
B CTOMKe Ha pyKax MwuH. = | MuH. = | Horn BmecTe. POBHOE NO/I0XKEeHNe TyN0BULLA B BbinosiHeHbl 32 30 cek.
(= oTRMMaHMA) 20 pa3 | 25pa3 | BepTMKanbHOM cTolKe. BbinonHseTca crmbaHne-pasrnbaHne | MeHee Heobxoaumoro Kon-Ba = 0 6annos
pyk 6e3 noTepu paBHOBECUA U BEPUTKANbHOIO NOMOXKEHMUA
Tena.
2. MoararnBaHmMe 13 BMUCa Ha + + YnpaxHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CunTaetca makCcMManbHOe KON-BO NPaBUIbHO
nepeknaguHe Horun Bmecte. POBHOE NonoXKeHWe TyNoBu1La B BUCE. BbINoOIHeHbI 3a 30 cek.
He MeHee 6 pa3 BbinosHAeTCA Nogbem Tena Ao YpoBHA NoabopoaKa Bbllle MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
nepeknaaunHel, 6e3 notepu paBHoBecus 1 KonebaHuaA Tena.
3. MogHWUMaHMe Hor 13 BUCA MuH. = | MuH. = | Ynpa*kHeHue BbinonHAeTcA 3a 30 cek. CuunTaeTca KO-BO NPABU/IbHO BbINOJIHEHHbIX.
Ha rMMHacTu4ecKoi cteHke go | 10 pas 10 pa3 | TynosuLLe NPUIKATO K CTEHKe. MeHee Heobxoammoro Kon-Ba = 0 6annos
KacaHWA nepeknagmHbl Horun Bmecte («ckneeHbl»). MNoaHMmaloTca npsamble 4o yria
180 rpasycoB A0 KacaHMA KOHYMKAMM NAbLLEB BEPXHEN
nepeknagunHbl.
OcTaHOBKa BHM3Y MAM QUKCALLMA C 3aXBaTOM MNaHKMK
HaBepXy 03HA4YalOT OKOHYAHME BbINOJIHEHMA.
4.YpepxaHue NoNoXxeHua + + YnpaxHeHne BbINOJHAETCA Ha BpeMA. CuntaeTca Bpemsa NPaBUIbHO BbINOJIHEHHOTO.
«Yron» B BUCE Ha MwuH. = | MuH. = | TynosuLLe NPUKATO K CTEHKE. 5 cekyHa = 1 6ann,
’MMHaCTUYECKO CTeHKe 15 cek 25 cek | Horu BmecTe («CKneeHbl»). YaepKunsatoTca npamble B yrie 6-15 cekyHA = 2 6anna
He MeHee 5-TW CeKyH 90 rpaaycos. 16-25 cekyHg = 3 6anna
M03BOHOYHWK U Ta3 A0/IXKHbI 6bITb MPUXKaTbI K CTEHKE M BO 26-30 cekyHa, = 4 6anna
(BbINnONHAETCA NpU
BPEeMA BbIMO/NHEHUA YNPaXKHEHUA He OTCTaloT. 31 1 6onee =5 6annos
Heo6x04MMOCTH)
MeHee HeobxoaMMOro Kos-Ba cekyHa = 0
6annos
5. U.n. «Jlexka Ha cnuHey, + YnpaxHeHue BbinonHaeTca 3a 30 cek. CunTaeTca KOJI-BO NPaBU/IbHO BbIMOJIHEHHbIX.
PYKu 32 FOAOBOP’I, nogbLem u MwuH. = Jlexka Ha cnuHe, HOrM COTHYTbl B KOJIEHAX Ha WWMPUHE Naey, MeHee HEO6XO,C|,VIMOFO Kon-sa = 0 6bannos
HaK/IOHbI TYNI0BMLLA BMEPEA 9 pa3 cTonbl 6e3 yaep:KaHWa co CTOPOHbI. PYKK B «CTpesioyke», 3a
[10 KacaHUs rPYAblo KosleHei 3aTbI/IKOM, AOTAHYTbI, OKTU BbINpAMAEHbl. Mpu nogbeme
(=cen) CMWHa Kpyrnas, BO BPEMA KacaHUs rpyabto Hor (KoseH)
cnuHa npamasn. Tynosuile NOAHUMAETCA A0 BEPTUKAAN,
He meHee 9 pa3
MONOYXKEHNE KCTPENOYKN» GUKCMPOBAHO Ha NPOTAXKEHUMU
BCEro BbINOJIHEHWE YNPAXKHEHUA.
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6. U.n. «CToA» HAKNOH BNepes, + + 1. N.MN. Horn BMecTe, KONEHU NPOrHYTbl (HEBbLINONHEHNE MonHoe npuKatue = 5 6annos
C yAep»KaHnem 3axsaTa Hor MwuH. = | MuH. = | npasuna -0,2 3a pa3BefeHHble CTOMbl, NPU COrHYTbIX PaccToaHue Kaxable 5 ¢cm OT rpyamn 4o Hor -
15 cek 30 cek | KosieHsix =0 6annos). MuHyc 1 6ann, pacctosiHMe nsmepsieTca oT
2. FpyAb W KMBOT MNJIOTHO NPUXKaTbl K HOram. rpyAu [0 Hor.
MbKocTb 7. «ApraHa» B CTOMKe Ha + + YnpaxHeHne «ApraHa» B CTOMKe Ha rosioBe. Heobxoanmo ycToATb B POBHOM MOJIOXKEHWMU,
ronose CoxpaHeHue paBHOBeCUA. yaepuBaa pasHosecue. OueHuBaeTca
(= LLMATAT npogonbHbii / Heobxoanmo noKasaTb 1E€BbIN WNaraT, 3aTem B TEXHUYECKOE UCMONHEHUNE YNPAXKHEHUA.
8. LUMATAT nonepeuHbiii) FOPM30HTANIbHOM MNNOCKOCTU NPOKPYTUTb HOTU B MaKcumanbHbli 6an = 5.
nonepeyHblit, fanee B NpaBbll WNarar. BbicTaBnAeTcA 3 oueHKM 3a 3 BMAA Wnarata.
Horu noTaHyTbl. HOCKM, KONEHW HAaTAHYTbl MaKCMMabHO.
9. «MocT» n3 nonoxxeHuA Pacct-e | Pacct-e | 1. MNATKKM npuKaTbl K nony (-0,2 6anna 3a owmnboyYHoe BblnoaHAETCA Ha OLEHKY OAHOKPATHO.
«cToa». PacctoaHue oT cton 40 cm 35cm UCMO/IHEHKE). MaKcumanbHoe Koi-Bo = 5 6ansios.
[0 NasibLem pyk 0 cm., Makc. MaKc. 2. CTonbl B pOBHOM Mon0XeHUN 6e3 3aBasoB Ha bosbline Mpy MoOmeHTasIbHOM NONOXKEeHUU «B O» -
buKcauma 5 cek. nanbubl Hor (cHMmaeTca ot -0,3 Ao -0,5 6annos). pobasnaetca +1 6ann.
3. JlokTn pgotaHyTbl (-0,3 -0,5 6annos). 3a KaxKayto oWwnbKy cCHUMatroTcA 6ansbl,
4. TpyZib W PyKM CO34a0T OAHY BEPTUKaNbHYIO ANHUIO (0,3- - | yKa3aHHble B TEXHUYECKUX NpaBuaax
0,5 6anna). WUCNONHEHUN.
TaKKe yunTbIBAaETCA PACCTOAHUE MEXAY
nanbuamm 1 NATkamu, He 6onee 4 (35) cm.
9.1. NepeBOpPOT Ha3az, c + + BbinonHAeTCcA rMMHAcTUYECcKoe ynpaXKHeHne «nepesopoT OugeHmBaeTcA TeXHUYECKOE UCMOIHEHME
OCTaHOBKOMU B BepTMKaanbIVI Ha3aa» U3 NONIOXKEHNA «CTOA, PYKU BBEPX». ynpa*xXHeHuA.
Wwnarar. Hora ponHa 6bITb 3adpuKCMpoBaHa B BEPUTKAbBHOM MaKcumanbHbl 6an = 5.
nonoxeHuun. Pukcauna 5 cek.
Mocne PpuKcaLmMm NnpomcxoanT cmeHa Hor. PuKcaums
OpYroi Horv TakKe 5 cek.
Horu noTAaHyTbl. HOCKM, KONEHW HATAHYTbI MAKCUMaIbHO.
MonokeHune Tena 3akpenneHo, HeT NepeKoca, I0KTH
npamble, NPOrMb MakCcMMasibHbIN.
CKOPOCTHO - 10. MpbIKKK TONYKOM ABYX MwuH. MwuH. = | 1. Horu BmecTe, ynop npuces (rn1ybokuit) — rnybokui CumnTaetca KoN-BO NPABUJIBHO BbIMOJIHEHHDbIX.
cuUnoBble Hor 13 rny6oKoro npuceaa =15 pa3 | 20 pa3 npuceg «nave». 5 pa3 npaBu/bHO BbINOAHEHHbIX = 1 6ann.
KauyecTBa «nave» 3a 30 cek. (= 2. Teno B BO34yxe BbICTPaMBaeTca B OAHY AnMHUI0. CTombl 3a Kax bl nocneayowmii npubasnsertca + 1

BbINPbIrMBaHMeE)

KONEeHN AO0TAHYTbI, PYKN B MNOJIOXKEHUN «KCTPE/IOYKa» C
AOTAHYTbIMU NOKTAMMU.

6ann.

20




11. MNnaBaHue.

11.1. NnhasaHne 100 M «BONbHbIN CTUNLY» - HE MmeHee 1,30
(He 6onee 2,50).

11.2. MnasaHne 200 M KKOMMEKCY - C y4ETOM BPEMEHU —
OLEHKa 3a TEXHUKY NIaBaHUA U PEUTUHT NO BPEMEHMW.
11.3. NnasaHue 1000 m BONbHbIN CTUAbL — 6€3 yyeTa
BpemeHu — cnag, / He caan

11.4. NnasaHue 200 m KOMNAEKCHOE N1aBaHue C
NPoHbIpammn 6e3 yyeTa BpeMeHu.

11.5. nnasaHue 100 m. CMEL. Komnnekc: 6aneTHas Hora —
NPOHbIP — arbuTe ¢ 3 BbINPbITMBAHUAMM — LUNAraT.

YynTbiBaeTcA BpemMaA Npon/biBaHUsA
AncTaHumu.

PeiTUHT, B 3aBUCMMOCTM OT MOKa3aHHOro
BPEMEHMW = 3aHATOE MECTO

OueHKa 3a TeXHUKY naaBaHuA — oT «1» oo
«5» 6annos (MoeT bbITb BbICTaBAEHA
AOMONHUTENBHO).

BblIHOCANBOCTDL

12. CToMKa Ha pyKax Ha nosay +
MuH. =
10 cek

MuH. =
10 cek

Ona rpynnel BCM — oTBeaeHme Hor B Wwnarar.

Horu goTaHyTbl. HOCKM, KONEHWN HAaTAHYTbI MAaKCUMALHO.
MonoxeHune Tena 3akpenaeHo, HeT NepeKkoca, 10KTU
npsAmble, BEPTUKAJIb MaKCMMabHas.

OueHuMBaeTCca TeXHUYECKOoe UCNOoNHeHne
ynpaxKHeHus.
MakcmanbHbI 6an = 5.

TexHuueckoe 13. TexHMyecKkaa NoAroTosKa. + TexHuuyeckas NoAroToBKa Ha BoAge (Ha OCHOBaHUU OugeHKa TpeHepom no 5-T1 6anbHOW cucteme
macTepcTBo Mpu oTaenbHOM nporpaMmmbl CMOPTUBHOM NOATOTOBKM MO BUAY CNOpTa Ha OCHOBAHWU TPeBOBAHWI K BbIMONHEHUIO
COr/1acOBaHWUU TPEHEPCKUM CMHXPOHHOE NJiaBaHue). TEXHUYECKMX 31eMeHTOB Nno npasunam FINA.
COBETOM. BbinonHeHMe anemeHTOB GUryp M OLLeHKA TEXHUYECKOro Pe3ynbTaTbl BbICTYNAEHUI Ha CTapTax
MacCTepCTBa UX BbINO/JHEHUSA. YUYMTbIBAIOTCA MO PEUTUHTY (= mecTy),
TaKKe MOTyT yYMTbIBaTbCA Pe3y/ibTaTbl BbICTYMIEHUI 33aHATOMY Ha [aHHbIX CTapTax cpeaum
Ha OCHOBHbIX cTapTax — MCN6, MP, MC3®0 (peweHnem | CNOPTCMEHOK LIKO/bI.
TpeHepCcKoro coBeTa).
JononHutenbHo | [JONONHWUTENBHO MPOUCXOAMT KOHTPOJIb U OLLEHKA aHTPONOMETPUYECKMX JaHHbIX CMOPTCMEHOK (Ha ocHoBaHuK Kputepures otbopa B CNOPTUBHYIO COOPHYIO KOMaHAY

Poccumn NO CUHXPOHHOMY NAABaHUIO).

TaKsKe yunTbIBaeTCA PENTUHT Cpean CNOPTCMEHOB CBOEM BO3PacTHOM rpynnbl no CM6 (Mav no pesyabTatam BbICTYNAEHMI Ha cOpeBHOBaHMAX cornacHo KM CM6 u P®).

MpumeyaHue: 8 2021-2022 2. cOarom Hopmamueasl criopmcmeHsi 2pynn CCM, BCM (2007 2.p. u cmapuie) coemecmHO — riepexood 8 803pACMHYIO

Kamezopuro «toHUopbI» (15 -18 nem). Bce mpeHepobl, C02AACHO MAAHY KOMM/AEKMOBAHUSA WKO/bI.
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